
Сценарий спортивного праздника, посвященного 

празднованию 23 февраля для детей младшего 

дошкольного возраста «День папы - защитника!»  

 

Цель: 

Познакомить детей 3-4-летнего возраста с праздником 23 февраля, «С Днем 

защитника Отечества». 

Задачи: 

• учить детей получать удовольствие от проведения совместных праздников; 

• формировать умения и навыки в командных играх; 

• совершенствовать развитие физических качеств посредством игр; 

• приобщить родителей к проведению совместных праздников с их детьми; 

• прививать любовь к систематическим занятиям физическими 

упражнениями; 

•формировать у детей и их родителей  основы здорового образа жизни; 

• воспитывать патриотические чувства и любовь к Родине; 

•формировать у детей желание быть похожими на защитников Отечества. 

Предварительная работа: беседы с детьми, поделки на военную тематику, 

выставка рисунков совместно с родителями, изготовление поздравительных 

открыток для родителей. 

 Действие праздника происходит в спортивном зале. 

Для этого праздника подготовили: поздравительные открытки, плакаты, 

детские рисунки, воздушные шарики. 

Оборудование: магнитофон, колонки,  кегли, резиновые мячи разного 

диаметра, гимнастические скамейки, дуги, мягкие гимнастических маты, 

гимнастическое бревно или скамейка, набивные мешочки, детский тоннель, 

канат, кубики пластмассовые корзины, разноцветные дорожки. 

Ход мероприятия: 



Под торжественную музыку дети входят в зал вместе со своими родителями 

и строятся по командам. Команды строятся слева от входа в спортивный зал 

по обозначенной линии. 

Инструктор: 

Здравствуйте дорогие ребята! Здравствуйте, уважаемые папы и гости нашего 

праздника! Сегодня мы с вами празднуем  веселый праздник «День папы - 

защитника», посвященный 23 февраля! Мы рады видеть сильных, смелых и 

ловких наших ребят и их пап, готовых принять активное участие в 

состязаниях. Давайте все дружно  поприветствуем этот праздник дружными 

аплодисментами. 

Инструктор:  

 Поприветствуем наши команды! Сегодня в наших  соревнованиях 

принимают участие:……… 

(Команды поочередно дружно представляются - название команды, девиз.) 

 Инструктор представляет команду жюри, судейство….  

Судьи: Главнокомандующий Веселых учений и его помощники 

…..(приветствуют участников праздника). 

Участники присаживаются на гимнастические скамейки.  

Инструктор:  

 Здравствуй праздник! 

Здравствуй праздник! 

Праздник мальчиков, дедушек, пап! 

Всех военных поздравляет, 

Наш веселый детский сад! 

Привет  Российской армии, защитникам – Привет!!! 

Песня «Наша армия» 

 Инструктор: Чтобы  стать защитниками отечества, нужно с детства 

заниматься спортом, брать пример с ваших пап, дедушек и старших братьев.   

Инструктор: Начать  наши веселые учения предлагаю с отличным 

настроением  с  веселой разминки! 



Звучит музыка, инструктор проводит разминку у всех команд сразу, дети  

встают в рассыпную по всему залу с флажками в руках, лицом к педагогу. 

После детской разминки проводится разминка для взрослых. 

После разминки команды присаживаются на гимнастические скамейки. 

Инструктор: Молодцы! А теперь предлагаю вспомнить – какие же солдаты 

и роды войск есть в нашей доблестной армии (летчики, десантники, моряки, 

танкисты, ракетчики)? 

Подвижная игра–задание  №1 «Летчики». Дети под песню «Первым делом 

самолѐты, ну а девушки, а девушки потом» по сигналу «Полетели!» дети 

разлетелись по залу (руки в стороны «крылья самолѐта»), а родители 

врассыпную встают на одно колено по всей площадке. По сигналу 

«Самолѐты на посадку!» - дети садятся  на  колено своим родителям «крылья 

опустили».  

Инструктор: Здорово! Какие вы быстрые и дружные! А сейчас предлагаю 

нашим родителям побыть командирами-наставниками, а их детям – 

десантниками. Готовы проверить себя на ловкость и выносливость (ответы 

детей и родителей)? Тогда начинаем! 

Подвижная игра-эстафета № 2 «Десантники». Дети с помощью родителей 

преодолевают детскую полосу препятствий из дуг, мягких гимнастических 

матов, гимнастического бревна, набивных мешочков, детского тоннеля, 

разноцветных дорожек. 

Инструктор: Молодцы! Все отлично справились с заданиями! Наши 

малыши, как настоящие десантники – такие быстрые, ловкие! А папы просто 

супер-папы, помогали своим ребятам в таком сложном задании. Отлично 

справились! А теперь давайте проверим наших пап? Посмотрим, в чьей же 

группе самые сильные папы? Пусть они как моряки перетянут канат, папы – 

готовы?  

Подвижная игра-испытание № 3 «Моряки». Папы перетягивают канат и у 

них 3 попытки. Побеждают сильнейшие. 



Инструктор:  

«Мир нужен всем» 

Нашей Армии, любимой  

День рожденья в феврале.  

Слава еѐ, непобедимой!  

Слава миру на земле!  

Игровое задание № 4 «Салют». 

Зал делится на две части канатом для 2-х команд. По залу разбросаны 

кубики, кегли, набивные мешочки, мячи разного диаметра и цвета по сигналу 

«Салют!» дети собирают мячи в корзины. 

Инструктор: 

Нас берегут солдаты, пилоты, моряки, 

У них есть автоматы, им не страшны враги. 

Приказа ждут ракеты, и на замке граница. 

В готовности все это и нам спокойно спится! 

Об армии любимой мы нынче говорим, 

И ей, непобедимой, спасибо повторим. 

 

Инструктор: На этом наш веселый праздник «День папы - защитника»,  

посвященный Дню защитника Отечества подошел к концу. Команды 

справились со всеми заданиями, все ребята и их папы - молодцы!  Проявили 

ловкость, быстроту, силу, смекалку. Мы гордимся вами и надеемся, что из 

наших ребят вырастут настоящие защитники Родины, как их папы!  Хочу 

пожелать Вам быть смелыми, мужественными, сильными, дружными и 

спортивными!  

Церемония награждения. Совместное фото. 

 

 


